

“欢乐南阳”，提升群众幸福指数

再过几天,南阳老百姓将在城区白河畔享受到一场精彩的文化盛宴——据本报昨日报道,为助推“欢乐南阳”群众文化活动的开展,我市自4月11日至9月将开展“唱响白河”群众文化演出活动。

文化是民族的血脉,是人民的精神家园,是城市发展进步的灵魂。转变发展方式、提升发展质量,增进民生幸福、促进社会和谐,文化不仅是重要的内容、衡量的指标,更是强大的动力和支撑。作为历史文化名城,南阳文源深、文脉广、文气足、文运盛。近年来,全市上下通过丰富多彩的文化活动,进一步解放了文化生产力,南阳文化事业焕发出巨大生机和活力,文化繁荣发展成为南阳科学发展的鲜明特色和突出亮点。

以“唱响白河”拉开“欢乐南阳”的文

化大幕,使“水、文、绿”三大特色作为南阳清晰易辨的地域特征和城市形象,构建宜人宜居的生态环境,无疑会进一步发挥好南阳群众文化的表率引领作用、辐射带动作用、提升驱动作用、桥梁纽带作用、荟萃集聚作用,实现南阳文化事业全面繁荣,文化体制活力迸发,文化名家精品荟萃,文化影响力显著增强。

文化惠民举措,有利于不断提高文化自觉、增强文化自信,有利于增强城市文化软实力,有利于提升南阳的人文向心力、文化竞争力和文明感召力,为南阳各项事业科学发展和社会和谐提供强大的精神动力和重要支撑。我们强烈感受到,“唱响白河”就是唱响向善思进主旋律,凝聚改革发展正能量,让新的南阳精神融入南阳经济社会发展的各领域和全过程,内

化为全体市民的价值认同和精神追求,外化为全市推动跨越发展的实际行动。

“欢乐南阳”,提供更好更多的精神食粮,给群众带来更多欢乐,提升群众幸福指数,堪称独树一帜的文化精品工程。如今,文化大戏将灿然拉开,彰显出蓬勃活力,相关部门应树立品牌意识,勇敢担当起文化强市的角色,进一步增强紧迫感、责任感和使命感,发扬敢于担当、敢于碰硬、敢于创新的精神,奋发有为,真抓实干,开创南阳文化大发展大繁荣的新局面,为大美南阳、活力南阳、幸福南阳的建设谱写更为璀璨的华章。①4



B 八方来音

●“重点小学里面都是些成绩好或者有背景的学生,进去以后孩子的关系圈子就不一样了,到了社会上都用得着。”

——日前,北京实验二小附近一处单价每平方米28万元的学区房引发各界关注,有家长表示,当前的“用心良苦”均有深层原因。

●“真想结婚,有26万为啥不去买个房?买车这是要和我炫耀吗?真不靠谱。”

——西安27岁小伙儿刘博的女友开车接他下班,本应感到幸福的事却让他感到耻辱。他下决心创业,一年后用所有积蓄买了辆车,向前女友求婚却遭拒,女友的理由令他无奈。

●“时至今日都是我咎由自取,胖就是胖,与任何人无关。我的贪吃行为不配得到原谅,我造成的肥肉也难以减掉,但我想减掉,必须去减掉,这是我今日之后的生活。至于我自己,已咎由自取,愿日后不再发胖。”

——演员文章承认出轨行为,有网友如此模仿其微博。①4

K 看图说话

□春鸣/图
小正/文

恋爱攻略

为了帮助未谈过恋爱的硕士表哥找到一个女朋友,华中科技大学文华学院大二女生汪晓梦(化名)近日和两个朋友一起手写了近万字的“恋爱攻略”送给表哥。“攻略”里将女生分为多种类型,每种类型的优点、缺点,可能碰上的问题和应对的策略一应俱全。①4 据《羊城晚报》



河南春润房地产有限公司诚聘英才

河南春润房地产有限公司,是一家经河南省住房和城乡建设厅颁发资质、经济实力雄厚的房地产公司。公司现新开发的项目——“金城国际广场”,位于市城区黄金地段,1-2期预计总投资人民币10亿元,该项目集住宅、休闲、娱乐、购物于一体,建成后将成为我市极佳的商务中心。

公司有公平、公正、高效、进取的竞争舞台,因发展需要,我们渴望优秀人才的加盟,现面向社会诚邀以下有志之士,共谋发展,同创辉煌!

总工程师 1名 要求男性,45岁以下,大学专科以上学历,有5年以上房地产专业工程技术管理经验,中级以上职称,具有大型房地产管理实践者优先。

工程部经理 1名 要求男性,工民建专业专科以上学历,中

级以上职称,有5年以上房地产项目管理经验。

土建、水电工程师 1名 要求有建筑、工民建等工程相关专业本科以上学历,5年以上工程施工现场工作经验,能够熟练运用工程软件,责任心强,有建造师、监理工程师注册资格证或助理以上职称者优先。

财务会计 1名 要求45岁以下,财会专业大专以上学历或中级以上职称,3年以上房地产行业财务会计经验,精通房地产公司财务处理,能熟练操作财会软件,熟悉投融资业务和税收筹划,有较强的沟通协调能力。

财务出纳 1名 要求财会专业中专以上学历,3年以上出纳岗位工作经验,熟悉资产管理,能够熟练操作财会软件,有较强的责任心。

预决算合同部经理 1名

要求有5年以上工程预决算、招投标和合约专业工作经验,熟练掌握工程预决算相关知识收费规定,熟悉工程造价规范和应用,能熟练操作预决算专业软件,有注册造价师资格证者优先。

行政部经理 1名 要求45岁以下,大专以上学历,同岗位工作经验5年以上,综合素质好,具有很好的沟通协调能力。

行政助理 2名、文秘 1名 要求大专以上学历,熟练掌握办公自动化,普通话流利,熟悉日常办公流程,能独立起草并完成各类文件和会议稿件。

营销总监及策划总监各 1名 要求学历专业对口,有较强的管理团队经验,语言沟通及表达能力强,普通话流利,形象气质佳,有亲和力,房地产合同备案、办证

经验丰富。策划总监还要求有3年以上房地产策划经验,有较强的创新策划思维。

人力资源部经理 1名 要求大专以上学历,同岗位工作经验5年以上,较强的人力资源管理经验,熟悉房地产企业管理及人事管理制度,沟通协调能力强,形象气质佳。

市场开发部经理 1名、部长 2名 要求大专以上学历,中级以上职称,房地产相关工作经验丰富者优先,负责办理公司相关手续。

置业顾问 30名 要求营销专业大专以上学历,语言沟通及表达能力强,普通话流利,形象气质佳,综合素质好。

司机 3名 要求男性,C证以上,驾龄5年以上,年龄30岁左右,吃苦耐劳,敬业爱岗。

水电工 1名 要求45岁以下,初中以上学历,5年以上水电安装及管道维修经验。

只要您不甘平庸,来吧,我们欢迎!这里就是您施展才华、迈向成功的发展平台!以上职位一经聘用,本公司将为您提供优厚的薪酬待遇!

公司地址:南阳市工业北路畅歌KTV东市环卫处院内四楼
河南春润房地产有限公司
办公室电话:0377-61167999

联系人:
刘总:18638363311
吕经理:13203760999
张经理:18638951719
报名截止日期:
2014年4月6日

有意者请持身份证、学历证、职称或资质证书及个人简历等相关资料到公司面试。

